

TIMOMED DOO



Kej Veljka Vlahovića 7a
Knjaževac 19350
Srbija

Telefon: +381 19 732 330
Fax: +381 19 732 485

Pčelinji proizvodi Timomed d.o.o iz Knjaževca proizvodi, prerađuje i pakuje zdrave pčelinje proizvode, med sa dodacima i ekstraktima voća i dijetetske proizvode na bazi meda, namenjene potrošačima u zemlji i inostranstvu, pod sloganom „Dobro se dobrim dobri“. Sadržaj:

Srpski med
Med
Med sa dodacima
Melvit
Med sa ekstraktom crvenog grožđa
Dijetetski proizvodi na bazi meda
Polen - cvetni prah
Propolis kapi za decu
Medno slatko

Pogače za pčele U svom poslovanju Timomed primenjuje najsavremenije svetske standarde u proizvodnji hrane, ISO 22000 - 2005, Halal i Košer. Srpski med Već 28 godina, zahvaljujući predanom, stručnom i poštenom radu, Timomed je lider u svojoj branši na teritoriji Srbije ali i na inostranom tržištu, gde je prvi probio granice za srpski med u zemlje EU, SAD, Bliski istok. Poslednjih 18. godina apsolutni je šampion kvaliteta međunarodnog poljoprivrednog sajma u Novom

Sadu. Med Timomed proizvodi kvalitetan i raznovrstan med. Dobitnik je mnogobrojnih nagrada za asortiman i kvalitet proizvoda u grupi meda, a šampion kvaliteta je od 2000. godine pa do sada, već 18 godina za redom. U njihovoj ponudi

možete naći: Organski med Bagremov med Livadski med Lipov med Cvetni med Šumski

med Med sa dodacima Timomed proizvodi i med sa dodacima voća i lekovitog bilja. U ovoj grupi proizvoda Kardio med je šampion kvaliteta Novosadskog sajma. Crveni med je prirodni koncentrat višnje u cvetnom medu. Med sa lavandom je esencija organske lavande u livadskom medu. Med sa orahom Saće u medu Med sa suvom šljivom Med sa suvim voćem Crveni med Med sa lavandom Bagremov med sa limunom Bagremov med sa pepermintom Melvit Melvit je vrcani livadski med sa dodatkom jezgrastog voća. Povoljno deluje kod težih fizičkih aktivnosti i iscrpljenosti organizma, kao i u prevenciji kardiovaskularnih bolesti i dijabetesa. Melvit je savršena kombinacija meda i oraha, lešnika, brazilskog oraha, pistaća i indijskog oraha. Proizvod je bogat proteinima i vitaminima B i E. Med sa ekstraktom crvenog grožđa Med sa ekstraktom crvenog grožđa je kombinacija grožđa i meda. Bogat je antioksidansima i polifenolima. Doprinosi sniženju holesterola i zdravlju krvnih sudova. Povoljno deluje na zdravlje srca i krvnu sliku. Dijetetski proizvodi na bazi meda U svojoj ponudi Timomed ima i dijetetske proizvode na bazi meda, zamenu za šećer Dijetmel, polen cvetni prah, propolis kapi i propolis sprej sa arnikom za brzo zarastanje rana, koje su i šampion kvaliteta Novosadskog sajma. Dijetmel Dijetbet sa hromom Dijetbet 2 sa hromom Polen cvetni prah Propolis kapi Propolis kapi za decu Propolis sprej sa arnikom Polen - cvetni prah Polen ili cvetni prah je dodatak ishrani za odrasle sa polenom. Polen se u tradicionalnoj medicini često upotrebljava protiv krvnog pritiska i u slučajevima anemije, benignog uvećanja prostate, oboljenja nervnog i endokrinog sistema. Polen sadrži sve hranljive materije neophodne za rast i razvoj organizma, kao što su: belančevine, lipidi, ugljeni hidrati, vitamini, mineralne materije i enzimi. Propolis kapi za decu Propolis ima različito antiseptično dejstvo i povoljno deluje na ublažavanje tegoba izazvanih upalama gornjih disajnih puteva i usne duplje, bola i peckanja u grlu i ždreću. Propolis kapi za decu se preporučuju za ublažavanje simptoma respiratornih oboljenja uzrokovanih bakterijama i virusima, kao i za jačanje organizma i podizanje imuniteta. Medno slatko Medno slatko je novi proizvod na tržištu koji proizvodi preduzeće Timomed. Predstavlja zdravu kombinaciju voća i meda, a u ponudi su: Medno slatko od jagode Medno slatko od maline Medno slatko od borovnice Pogače za pčele U proizvodnom programu Timomeda je i čvrsta hrana tj. pogače za pčele Apitim. U

ponudi su:Apitim OApitim S

Telefon: +381 19 732 485

Telefon: +381 19 730 720

[Pošali e-mail](#)

[Pošali e-mail](#)